Un lieu de vie

La Canopée est un lieu accueillant, convivial, fédérateur et facilitateur pour permettre des rencontres, du dialogue et des synergies entre les publics. La Canopée porte des valeurs d'ouverture, de mixité et de vivre ensemble. C'est un lieu habité et façonné par la communauté où chacun prend sa place dans un cadre bienveillant. C'est donc naturellement que La Canopée intègre plusieurs dimensions : une dimension économique, une dimension sociale et également une dimension culturelle par l'accueil d'événements, d'expositions, d'artistes...

Ses habitants / Sa communauté

Les Canopéen.ne.s ont de multiples profils et font la richesse du lieu : coworkers, usagers, partenaires, prestataires, acteurs du territoire...Autant de personnes qui ont poussé les portes de La Canopée, au long de leur parcours et qui en sont le reflet. Découvrez quelques portraits ! #OsezlaCanopée !

La Canopée



























